
الأستاذ : عثماني نجیب http:// xyzmath.e-monsite.com1

المادة: الریاضیات
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u u+ = ´ - = ´ - = - = 1اذن :- 2u = -

فنجد :1ب  nنعوض 

( )1 1 1
1 13 2 3 1 3 4
2 2

u u+ = ´ - = ´ - - =- - 2اذن :-=
15
4

u = -

0فنجد :0ب  nنعوض : 0 6 2 6 8v u= + = + =

1فنجد :1ب  nنعوض  1 6 2 6 4v u= + = - + =

2(
( )

1 1

1 1 1 6 13 6 3 66 12 2 2 2 2
6 6 6 6 6 2

n n n n
n n

n n n n n n

u u u uv u q
v u u u u u
+ +

- + + + ++
= = = = = = =

+ + + + +

)اذن: المتتالیة  )nv 1ھندسیة  أساسھا
2

q=

0وحدھا الأول  8v =

nبدلالة nvكتابة  )3
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)بما أن المتتالیة  )nv 1ھندسیة  أساسھا
2

q=

0وحدھا الأول  8v 18فان:=
2

n

nv æ ö= ´ç ÷
è ø

nبدلالة nuاستنتاج

6nلدینا: nv u= 6nاذن:+ nv u- 18أي:= 6
2

n

nu æ ö= -ç ÷
è ø

)نعتبر المتتالیة العددیة :20تمرین )nu            : المعرفة كالتالي

1

0

2 1
3

10

n nu u

u

+
ì = +ï
í
ï =î

n" Î¥

)ونعتبر المتتالیة العددیة  )nv : 3المعرفة كالتاليn nv u= -
n" Î¥

1vو 0vو 2uو 1uأحسب .1

)ن أن بی.2 )nv 2متتالیة ھندسیة  أساسھا
3

nبدلالة nuاستنتج  و nبدلالة nvأكتب .3
0بnنعوض )1الجواب:

0فنجد: 1 0
2 2 20 20 3 231 10 1 1
3 3 3 3 3 3

u u+ = ´ + = ´ + = + = + اذن :=

1
23
3

u =

1ب  nنعوض 

1فنجد : 1 1
2 2 23 46 46 9 551 1 1
3 3 3 9 9 9 9

u u+ = ´ = ´ + = + = + ا=

2ذن :
55
9

u =

0فنجد :0ب  nنعوض  0 3 10 3 7v u= - = - =

1ب  nنعوض 

1فنجد : 1
23 23 9 143 3
3 3 3 3

v u= - = - = - =

2(
( )

1 1

2 2 2 6 21 3 2 33 23 3 3 2 3
3 3 2 2 2 3

n n n n
n n

n n n n n n

u u u uv u q
v u u u u u
+ +

+ - - - --
= = = = = = =

- - - - -

)اذن: المتتالیة  )nv 3ھندسیة  أساسھا
2

q=0وحدھا الأول 7v =

nبدلالة nvكتابة  )3

)بما أن المتتالیة  )nv 2ھندسیة  أساسھا
3

q=

0وحدھا الأول  7v =

27فان:
3

n

nv æ ö= ´ç ÷
è ø

nبدلالة nuاستنتاج  

3nلدینا: nv u= 3nاذن:- nv u+ 27أي:= 3
3

n

nu æ ö= +ç ÷
è ø


